



▲8月13日,武警第一机动总队某支队官兵在天津市静海区大清河支渠南段乘坐橡皮艇转运沙袋,加固堤坝。
刘欢摄(中经视觉)

▼8月17日,各种车辆顺利通过刚刚抢修通的河北省易县应急通道。连日来,保定市受灾地区干部群众团结一心,恢复生产,重建家园。
张仕儒摄(中经视觉)



▲8月17日,河北省涿州市惠友超市,顾客正在选购生活用品。时下,涿州市灾后重建工作稳步推进,商超、餐饮等服务行业陆续恢复营业。
王满权摄(中经视觉)

▼8月15日,国网长春供电公司工作人员在吉林省榆树市八号镇10千伏大岗线更换柱上真空开关,为当地复工复产做好供电保障。
金加强摄(中经视觉)



▲8月8日,吉林省舒兰市开原镇保安村,村民自发包饺子并煮好,送到前来支援防汛救灾的武警吉林总队吉林支队官兵临时宿营地。
李志远摄(中经视觉)



▼8月2日凌晨,北京市门头沟区,武警官兵驾驶大型铲土机清理因泥石流侵入铁路的泥土和沙石,确保铁路畅通。
邢子鸣摄(中经视觉)



▲8月16日,黑龙江省牡丹江车务段中货场,装卸人员在装卸面粉,全力保障受灾地区人民群众物资供应。
原勇摄(中经视觉)

▼8月14日,河北省白沟新城执法分局救援人员在河北301后勤保障基地清理淤泥,支援灾后重建,恢复生产生活。
宋永利摄(中经视觉)



本版编辑 李景录 翟天雪 邮箱 jirbsyb58392306@163.com